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Students Feedback 
 

वििरण 

मलुयाांकन 

उत्कृष्ट बहुत  अच्छा  अच्छा  साधारण 

 महाविद्यालय / विभाग की ग्स्ितत में पररिवतन का स्तर 80 6 4 10 

पाठ्यक्रम में पररिवतन से सांतुग्ष्ट का स्तर 64 18 12 10 

रोजगार परक पाठ्यक्रम की ग्स्ितत 70 10 6 14 

महाविद्यालय में शैक्षणणक िातािरण 70 18 10 2 

महाविद्यालय में खेलकूि का िातािरण 68 10 10 12 

महाविद्यालय में शैक्षणेत्तर गतत का िातािरण 70 8 12 10 

समाज में महाविद्यालय की छवि 74 10 6 10 

महाविद्यालय की स्िच्छता की ग्स्ितत 70 10 12 8 

महाविद्यालय में पयाविरणीय िातािरण 74 12 4 10 

महाविद्यालय के विकास के ललए आपके सुझाि   

 
 

 

 



 

महाविद्यालय के छात्र छात्राओां का फीडबैक विश्लेषण 
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6%
4%
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महाविद्यालय / विभाग की स्थिति में 
परििविन का थिि

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण
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पाठ्यक्रम में परििविन से संिुस्टि का 
थिि

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण

70%

10%

6%

14%

िोजगाि पिक पाठ्यक्रम की स्थिति

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण



 

 

 

 

 

 

70%
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महाविद्यालय में शकै्षणिक िािाििि

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण

68%

10%

10%

12%

महाविद्यालय में खेलकूद का 
िािाििि

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण

70%

8%

12%

10%

महाविद्यालय में शकै्षिेत्िि गति का 
िािाििि

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण



 

 

 

 

 

74%

10%

6%
10%

समाज में महाविद्यालय की छवि

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण

70%

10%

12%
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महाविद्यालय की थिच्छिा की स्थिति

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण
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12%

4%
10%

महाविद्यालय में पयाविििीय िािाििि

मुल्यांकन उत्कृष्ट
मुल्यांकन बहुत  अच्छय
मुल्यांकन अच्छय 
मुल्यांकन सयधयरण



 

 

 

 

 

 

 

भतूपरू्व छात्र का फीड बकै 

80% 8% 4% 8% 

64% 22% 12% 6% 

76% 10% 6% 8% 

70% 18% 10% 2% 

68% 14% 10% 8% 

70% 14% 12% 4% 

74% 14% 6% 6% 

70% 10% 12% 8% 

74% 18% 4% 4% 

  

  

    



भतूपरू्व छात्रों के  फीड बकै का वर्श्लषेण वर्वभन्न बबदओुं का वर्श्लषेण 
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mRd`"V 

70% 

cgqr vPNk 

18% 

vPNk 
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lk/kkj.k 

2% 

egkfo|ky; esa 'kS{kf.kd okrkoj.k ¼izfr'kr esa½ 

mRd`"V 

70% 

cgqr vPNk 

14% 

vPNk 
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lk/kkj.k 

4% 

egkfo|ky; esa 'kS{k.ksRrj xfr dk okrkoj.k 

¼izfr'kr esa½ 
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egkfo|ky; esa [ksydwn dk okrkoj.k ¼izfr'kr esa½ 



 

 

 

 

 

mRd`"V 
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lekt esa egkfo|ky; dh Nfo ¼izfr'kr esa½ 

mRd`"V 
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egkfo|ky; dh LoPNrk dh fLFkfr ¼izfr'kr esa½ 

 

mRd`"V 
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cgqr vPNk 

18% 

vPNk 

4% 

lk/kkj.k 

4% 

egkfo|ky; esa i;kZoj.kh; okrkoj.k ¼izfr'kr esa½ 



 

 

'kkldh; fnfXot; Lo'kklh LukrdksRrj 

egkfo|ky;]jktuaknxako ¼N-x-½ 

सझुाव : 

1. छात्र-छात्राओॊ ने प्राध्याऩको के Video Lectures उऩऱब्ध करवाने 
हेतु सुझाव दिया| 

 

    सझुाव पर किये गए िायय : 

1. च ॉकक COVID-19 के कारण online classes ऱी जा रही है, इसलऱए College की 
website में प्राध्याऩको के Video Lectures को upload ककया जा चकुा है |  

 

 

 


